

HÉTFŐI NAPLÓ

POLITIKAI HETILAP

SZERKESZTIK:

DR. ELEK HUGÓ és MANN HUGO

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, VIII. ker., Rökk Szilárd uca 3. szám
Telefón: József 8-98
Vasárnap (d. u. 4-től): József 5-93, József 62-35

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA:

Egy évre 50.000 korona
Félévre 25.000 korona

EGYES SZÁM ÁRA:

Magyarországon 1000 korona, Jugoszláviában 1
dinar, Ausztriában 2000 osztrák korona.

Borzalmas vérfürdőt rendezett egy mérnök vasárnap délből a Kartács uccában



Féltékenységből agyonlőtte feleségét, hároméves kisfiát, azután öngyilkos lett

Vasárnap délből borzalmas családi dráma játszódott le a Kartács uccában. Woppera József gépészmérnök féltékenységből lelőtte fiatal feleségét, azután háremesztendő kisgyermekét, majd maga ellen fordította a fegyvert és golyót röpített a halántékába. A megdöbbentő tragédia után néhány perccel már megérkeztek a mentők, munkájuk azonban már nem akadt. A családirtó mérnök biztos kézzel célzott:

mindhármukat halálra sebezte a golyós golyó.

A hármast halállal végződött családi dráma ügyéről alábbi tudósításunk számol be:

Woppera József gépészmérnök körülbelül négy évvel ezelőtt ismerkedett meg a Kartács uca 27. számú ház első emeletén lakó Daróci József Elza nevű leányával. A család szűkes anyagi viszonyok között élt és éppen azért nem nagy örömmel fogadták a fiatal állás nélküli mérnök megjelenését, az rövid ismeretség után megkérte a szőke Elza kezét és, 1922-ben megtartották az esküvőt. Mivel

az új férj állás nélkül volt, lakást pedig Daróci nem tudott szerezni a leányának,

az új házaspár elfoglalta a szülők egyik uccája szobáját.

Időközben azután kellemetlen hírek pattantak ki Wopperára vonatkozólag.

Az apa megtudta, hogy a vejének már két felesége volt.

Az első felesége meghalt, a másiktól elvált és hatévessel kislányt olvált felesége neveli. Ez a felfedezés kínos meglepetést keltett a családban. Ennek nyomán rendszeres civakodások keletkeztek, amelyekben a

mérnök felesége először atyja pártjára állott. Később azonban férjéhez pártolt át, ami még inkább elkeserítette a kis lakásba szorított szerenésztler emberekét.

Hetekig, hónapokig az apa fartotta el vejét és leányát, míg egy napon Woppera József állást kapott az Aréna uton, a Hirsch és Frank vas- és gépgyárban, mint műhelyvezető. Ettől kezdve az addig esődes Wopera egyszerre megváltozott. Naponként családi jeleneteket rögtönzött, melynek során

állandóan hevesen kifakadt az ellen, hogy a felesége bármivel is viszonozza apja eddigi támogatását.

Házasságuk harmadik hónapjában féltékenységgel kezdte üldözni a feleségét és

titokban minden lépését megfigyelte.

A családi viszályok miatt rövidesen felbomlott a házastársak családi élete.

A férfi elköltözött az Aréna uton lévő Népszállóba, ahol naponta felkereste,

bár Wopera itt sem szűnt meg őt üldözni.

Wopera kalandos tervel

Az izága természetű és összeráférhetlen Wopera még akkor sem szűnt meg gyanakodni feleségére, amikor az egy flugyeremmel ajándékozta meg. Kalandvágyó természete sem hagyta nyugton. Állandóan nagy külföldi utazást tervezett, és

azt akarta, hogy a fiatal felesége kövesse őt gyermekével együtt az idegenbe.

Ennek a fantasztikus tervnek természetesen felesége és apósa is ellene voltak.

Egy évvel ezelőtt Wopera József a „Pannónia” *Életmíster és Beszerzési Szövetkezet* utján albérlte vette a Lehel uca 53. szám alatti *Plek vasszerkezet* és *redőnygyár* gyárépületében lévő üzemhelyiséget, amelyet hitelbe vett butorral rendezett be. Ide költözött gyermekével és feleségével a mérnök. A bekés családi egyetértést azonban itt sem találtak meg. Az asszonyt a férje üldözése annyira elkeserítette, hogy többször otthagya és

hazaköltözött a szüleihez.

Wopera minden esetben utána ment és néhány nappal távollét után hazahozta a feleségét, csak azért, hogy újból megkezdődjön a régi viszálykodás.

Az utolsó séta

Ez év június elsőjén Wopera József mérnököt elbocsátották állásából és akkor hazaküldte a feleségét, állítólag azért, mert:

rájött, hogy a felesége a szüleit támogatja.

Öt revolverlövés — három halott

Abban a pillanatban, mikor a Kartács uca 27. számú ház kapujába érkeztek, a férfi balkezeben nádpalcáját suhogtatva hirtelen megállt,

jobbajával pedig nadrágja hátsó zsebébe nyúlt.

Ebben a pillanatban az asszony, gyermekét kézenfogva előreszaladt, de alig futott öt-hat lépést, a férje, előrenyújtott karral,

két golyót küldött 7.65 milliméteres Browning revolveréből a menekülő asszony után,

aki hangos sikoltással összeesett. Alig hangzott el a két lövés, már újabb tűz villant ki a revolver cső-

Wopera a hitélbe vett butorokat visszavetette, lakását pedig felosztatta, ő maga egy környékbeli kis hónapos szobában húzódott meg.

Egy héttel ezelőtt elbucszott feleségétől azzal, hogy Törökországba utazik,

ahol vízumiépítkezéseknél kapott állást. Az asszony néhány nap múlva levelet is kapott tőle Törökországból, de legmagyobb csodálkozására,

pénteken ismét Budapestre volt a férje

és azóta naponta felkereste őt.

Vasárnap délelőtt tíz óra tájban újból megjelent Wopera József feleségével és elhívta sétálni. Hármasan — három éves Jánoskával — elmentek a Városligetbe. Egynegyedgy óra tájban jöttek haza. A járőkelők látták aminut lassan haladtak az uccán, látszott, hogy beszélgetésbe merülve haladnak egymás mellett. Középen az asszony, balról a férje, jobbról pedig a ficska haladt.

véből és összeesett az anyja mellett álló kisgyermek, akiknek a hasába fűrődött a golyó.

A revolverlövésekre egy pillanat alatt megtelt a folyosó és többen sikoltozni kezdtek:

— Segítsé! segítség! gyilkosság!

Most már moziifilm gyorsaságával pergett tovább a borzalmas családirtó tragédia. Amint az asszony és a gyermek egymás mellé legyogyott, abban a pillanatban

a férfi még egy golyót eresztett a földön fekvők felé, azután jobb halántékához illesztette a fegyvert és meghúzta a ravaszt.

Reggel 4 órakor már nyitva van a Hungária gőzfürdő, Dohány u. 44

Wopera József a Browing ötédek... Wopera József a Browing ötédek...

hangos sikollással borult a leánya holttestére.

A hábeliek közül többen észrevették, hogy a 3 éves Jánoska szemé meg száraz van. Felkapták és felrobbant vele Darócziék lakásában...

Változások a családi drámáiról

Néhány pere múlva megkezdett a közönség szelídelt teljesíté rendőrszemből... Néhány pere múlva megkezdett a közönség szelídelt teljesíté rendőrszemből...

Két órákor rendőri bizottság érkezett a helyszínre és megkezdte a vizsgálatot... Két órákor rendőri bizottság érkezett a helyszínre és megkezdte a vizsgálatot...

Súlyosan megfenyegette apósát is, akit egy lánya féltel is bánalmasan... Súlyosan megfenyegette apósát is, akit egy lánya féltel is bánalmasan...

Pár pere múlva elindult a hullaszállítás... Pár pere múlva elindult a hullaszállítás...

Wopera halál utáni változása

A tragédia színhelyén kinn járt rendőri bizottság átkutatta a családirtó Wopera József zsebeit... A tragédia színhelyén kinn járt rendőri bizottság átkutatta a családirtó Wopera József zsebeit...

Uram! E szörnyű tragédiának okai a következők:

Továbbiakban aztán Wopera József elmondja, hogy 1921-ben vette feleségül Damóczi Elzát... Továbbiakban aztán Wopera József elmondja, hogy 1921-ben vette feleségül Damóczi Elzát...

gróbra. A rendőri bizottság még ki sem érkezett, mikor már intézkedés történt...

Vass helyettes miniszterelnöknyilatkozik a Hétfői Naplónak

A cseh-magyar vámháborúról, Justh Iván kiadatásáról és a Világ végleges betiltásáról

A szülőföldünk küldöttségének meghallgatása után

Vass József helyettes miniszterelnök fogadta a Hétfői Napló munkatársát és érdeklődésünkre a cseh-magyar vámháborúról a következőket mondotta:

Tudomásom szerint a cseh vámtörvényben van egy klauzula, amely felhatalmazást ad a kormányának arra, hogy konkrét esetben, kereskedelmi tárgyalások során, engedélyeket teheszen.

A cseh kormány a mellünknek szegede az új vámtörvényt,

nekünk viszont megvan az autonóm vámtarifánk, amely velük szemben érvényesítendő lesz, ha ridegen kezelnek ezt az új törvényt. A csek kormány bizonyára annak indítáiban állapította meg ilyen magasan a vámtételeket, hogy

legyen egy alap, amelyből aztán a tárgyalások során enged-

hiszen minden kereskedelmi szerződés megkötésére irányuló tárgyalás — alkun.

Szóváltottuk Justh Iván kiadatásának kérdését is. Vass miniszter a következőket mondotta:

A tegnapi elhatározás alapján

Ellenzéki offenzíva indul meg kedden a Házban Bethlen genfi kudarcá miatt

„Azért, mert a miniszterelnököt aljas inzultus érte, nem bűnyhatunk szemet a genfi eredménytelenség fölött!” — mondják a baloldalon

A nemzetgyűlés keddi ülése előreláthatóan rendkívül viharos lesz. Az ülés napirendjére még az elnöpoláskor a nagymajtkalmazottak nyugdíjvalorizációjáról szóló törvényjavaslatot tüntek ki, nyilvánvaló azonban, hogy a kormány genfi kudarcá után

az ellenzék a kormány felelősségrovonását fogja követelni.

Az ellenzéki taktika megbeszélése előjából kedden, az ülés megnyitása előtt, megbeszélés lesz. Az ellenzéki pártok vezetői az értekezlet után napirend előtti felszólalásra fognak engedélyt kérni az elnökségtől, amely — kormány-párti képviselő véleménye szerint — o kéresek teljesítését meg fogja tagadni. Bethlen István gróf miniszterelnök ugyanis a keddi ülésen a napirendre tűzött tárgy vizsgálatának megindulása előtt részletesen beszámolni óhajt a genfi ut eseményeiről és eredményeiről.

Ellenzéki körökben nagy visszajelzést kellett a kormány-pártiak az o törekvése, hogy a miniszterelnököt ért és mindenki által egyaránt aljasnak minősített inzultus miatt olyan nagy ünneppeltesben akarja részesíteni, amely alkalmas arra, hogy a közvéleményt a genfi eredmény kedvező megítélésére befolyásolja. Az ellenzéki oldalon, és pedig a kormányhoz közelbe álló pártok kivételében a körében is általános az a vélemény, hogy a genfi kudarc nagyapját nem kibérbítheti az a tény, hogy a miniszterelnököt inzultus érte. Az ellenzék felfogásáról

PAKOTS JÓZSEF

a következőket mondotta a Hétfői Napló munkatársának:

— Ha nem kapunk kedden napirend előtti felszólalásra engedélyt, a miniszterelnöknek a genfi tárgyalásokról előterjesztendő jelentésébe fognak bekapcsolódni, olyan értelemben, hogy

a napirendi javaslat során követelni lesznek a genfi kudarcra szóló mi-

sák el a helyszínről. A hármás halál-erkeztől valószínűen ez volt az első gondja a rendőrségnek. (—28—0).

már meg is történt az intézkedés Justh Ivánnak Svájetől való kiké-zése iránt. A svájci szövetségi kormánytól fennálló viszonzossági egyezmény alapján

régi büncselekményeire való hivathozással kérjük Justh Iván kiadatását,

tehát nem a jelenlegi politikai természetű merénylet miatt.

Végül a Világ engedélyezésének megtagadásáról kérdeztük meg a helyettes miniszterelnököt, aki munkatársunknak arra a megjegyzésre, hogy 1850 óta ez az első eset, amikor egy lapot végleg betiltottak, — a következőképpen válaszolt:

— Pedig ez így van. Ezent nem lehet változtatni.

A Világ ügye elintézettnék tekinthető.

A Magyar Hirlapot vette át a Világ érdeklősége és így a Magyar Hirlap naponként reggel megjelenő újságá alakul át. Azt hiszem, ez megfelelő megoldás, mert ezen az uton elérjük, hogy a Világ szerkesztőségi és kiadóhivatali tagjainak nagyrésze elhelyezést nyer.

niszterelnöki beszámolóinak napirendre tűzését.

Itt nem arról van szó, hogy Bethlen személye Genfben milyen aljas inzultusnak volt kitéve, mert talán mégis csak fontosabb annak a kérdésnek a megválaszálása, hogy Bethlen politikája milyen károkat okozott az ország egyetemese érdekében. Kedden

nagy ellenzéki offenzíva indul meg a genfi kudarc miatt

és ennek az offenzívának az élességét semmiféle ünneppeltes sem fogja csorlítani.

A Szociáldemokrata Párt álláspontját PEYER KÁROLY

a következőkben ismertette a Hétfői Napló munkatársá előli:

— A keddi ülést megelőzően, tárgyalunk a teendőkről. A szociáldemokrata parlamenti frakció tagjai között általános az a felfogás, hogy a genfi eseményeket el kell választani a miniszterelnököt ért incidensről. Az incidensről már elmondottuk a véleményünket, amiód kijelentettük, hogy

az inzultust ellátjuk, ez azonban nem lehet ok és lehetőségg arra, hogy a miniszterelnök genfi kudarcára felelt szemet hunyjunk.

Ugy az ellenőrzés megszüntetése, mint a föl nem használt költségszámardvány felszabadítása ügyében a miniszterelnököt sikerelenség érte. Est letagadni nem lehet. A kudarc előrelátható volt, mert a miniszterelnök politikája mást nem eredményezhetett. Nem akarom elhinni, hogy a nemzetgyűlés elnöke az ellenzéki pártok vezetőinek ne adna lehetőséget a genfi kudarc ügyében elfoglalt álláspont előadására. Fel fogjuk szolítani a miniszterelnököt az első alkalommal arra, hogy kímélje meg az országot további megatlatásoktól és súlyos károktól; mondjon le.



Blogans, divatók furdóruhák köpenyek nagy választékban

Hölzer divatruhában, IV, Kossuth Lajos ut.

Royal nagyszálló éttermei és kávéháza a budapesti nyári szezon eseményei

PÁLMA-teraszétterem és kávéház a város szívében!

A Royal nagyszálló éttermeinek, kávéházaik és cukrászdájának egyesített vezetése átvettom. Célok a Royal éttermeinek, kávéházaiknak és cukrászdájának, bankett- és esküvő-termeinek a régi ismert nívón való fenntartása és lehető fokozása az árak jelentős mérséklése mellett. Bevezettem a menürendszer, hogy a mai gazdasági viszonyokhoz mérten, nagyrabesült közönségem nívós helyen, mérsékelt áron jusson élvezetes, kitünő etkezéshez

Megnyilt az újonnan létesített PÁLMA-teraszétterem és kávéház ahol minden este a külföldről hazatért Ifj. Kiss Béla közkedvelt cigányprimás teljes zenekarával muzsikál

A PÁLMA-teraszétterem és kávéház rövidesen Budapest legkellemesebb családi szórakozónyely lesz, ahol az előkelő közönség tancoellát

egüztelő szives látogatást kér: Korányi Zoltán a Siófok (furdótelepi), valamint a Balatonfüredi Grand Hotel és szanztorium étterem v. társlátjdonosa

RÓTH BANK Budapest, V., Vilmos császár út 43. sz. Alapítva: 1906. évben

Késpenzét kihelyezük első helyi jelzátbiztosítékek mellett fővárosi és környéki házakra, ugyanezen kockázatmentes és legjövendőbbben gyümölcsözőtül. Törlesztés-ez kamatozó jelzátjokölcsönöket folyósítunk mezőgazdasági földbirtokokra, bér- és családi házakra. Pénztári órák: 9-től 5-ig

Apponyi Albert gróf csak Bethlen meghallgatása után mond kritikát a genji eredményről

Kedden Apponyi megjelenik a parlamentben, hogy meghallgassa a miniszterelnök beszámolóját

Apponyi Albert gróf a szombat esti legtitimista nagygyűlés lezajlása után visszatért gyöngyösapáti kastélyába. Minthogy az utóbbi időben olyan hírek terjedtek el, hogy Apponyi Albert gróf a 82 millió aranykorona felszabadításának megtagadása miatt éles ellenzéki beszédre készül, amelyben a kormányt azonnali lemondásra fogja felszólítani, sajkóságának tartottuk, hogy e hír valószínűsége iránt kérdést intéztünk magához Apponyi Albert grófnak.

ez ügyben a következőket mondotta a *Hétfői Napló* munkatársának:

— Addig, amíg a miniszterelnök ur a nemzetgyűlésen elő nem terjeszti a genji eseményekről szóló beszámolóját, kritikát mondani nem lehet. Hétfőn este ismét Budapesten lesznek és kedden meg fogok jelenni a parlamentben, hogy a miniszterelnök ur beszédét meghallgassam.

APPONYI ALBERT gróf

A városházán is megtiltották a sajtó informálását

Szigorú ukázban közzölték a tisztviselőkkel, hogy nem szabad nyilatkoznok az újságírók számára

A városházán sok titokzatos, nem nyilvánosság elé való munka folyt, mert egy idő óta hét lakattal elzárt párnás ajtó mögé rejtőzködik mindenki, akinek valami köze van a közigazgatás irányításához. Az utóbbi időben a legszigorubb rendszabályokat léptették életbe, hogy a városházán történő eseményeket elzárják a nagy nyilvánosság elől. *Folkusházy* Lajos alpolgármester ugyanis a napokban

magához rendelte több ügyosztályi tisztviselőjét és szigorú ukázban közzölte velük, hogy mukkanni se merjenek, az újságírók előtt

és ha valaki mégis közölni mer valamit a sajtó munkásával,

az engedetlen tisztviselő ellen fegyelmi indítanak

és legkisebb büntetésként kihelyezik az illetőt valamelyik előjáróságra. Az egyik ügyosztályt meg éppen azzal fenyegette meg az alpolgármester, hogy ha onnan bármiféle hír kiszivárog,

az egész ügyosztály személyzetét nyomban leváltatja.

A büntetéstől féltő tisztviselő nem is merik elárulni a városháza ka-

lanában forró titkokat és bezárják szobáikat, ha újságírók látnak közelébe. A hírekre éhező közönség kíváncsiságát azonban a újságíró mégis kénytelen kielégíteni és miután a városházán híreket nem kap, információit nagyobbrészt a jólétesült városatyák útján szerzi be. Megtörtént már ennekfolytán, hogy a lapokban megjelent s a bizottsági tagoktól származó hírek miatt a főváros vezetői a referens tisztviselőket vonták felelősségre és hiába állították az illetők, hogy a hírek nem tőlük származnak, őket tették felelőssé és kellő bizonyíték hiányában szigorú dorgásban részesültek. A tisztviselők, akiket méltánytalanul és indok nélkül ért ez a támadás, természetesen a városatyákhoz fordultak segítségért és őket kérték, ne nyilatkozzanak jövőben az újságíróknak, mert megtörténhetik, hogy valamilyik városaty nyilatkozata miatt, egyik vagy másik hivatalnokot, esetleg kihelyeznek a — közvágóhídra.

Ugy látszik a városházán csak a rossz példák utánzására bírnak kellő érzékkel. A városháza urait azonban rövidesen kellé erélytel fogják közszerítetni intézkedések visszavonására.

Megkerült az öt éve eltűnt Vértés Sándor

Egy aradi asszony ismerte fel a keresett fiatalembert

A sajtóban az elmúlt napokban sűrűn foglalkoztak a több évvel ezelőtt eltűnt Vértés Sándorral, akinek állítólag elvesztett ceruzáját egy olaszországi vasúti kocsiiban találta meg édesatyja.

Még 1921 március havában történt, hogy Winter István márványkereskedő bejelentette a rendőrségen, hogy fia, Vértés Sándor 26 éves egyet, hallgató, aki Rómában folytatta a tanulmányait, római lakásáról eltűnt és azóta nyoma veszett. A bejelentés alapján a rendőrség Olaszországban nyomozott az eltűnt fiatalember után, de csak annyit sikerült megállapítani, hogy Vértés Sándor 1921 március elején római lakásáról elköltözött. Szállásadójának azt mondta, hogy egy magyarországi barátjával elutazik, de hogy hova, azt nem közölte. A nyomozás szálat itt megszakadtak és a rendőrség minden igyekezete sikertelenné bizonyult. Az eltűnt fiatalember után Európa valamennyi rendőrsége szintén nyomozást

indított, de eredmény nélkül.

Néhány héttel ezelőtt Winter István Olaszországban járt és visszafelé jövet a milánói expressz egyik fuikéjében egy ceruzát talált, melyben „Vértés” név volt befaragva. Winter a ceruzában és az írásban láára ismert és ezt az észrevételt közölte a rendőrséggel is.

Ez alapon nagy apratással újból megindult a nyomozás, amely rövidesen meglepő eredményre vezetett. Vasárnap ugyanis megjelent a főkapitányságon egy aradi uriaszony, aki elmondotta, hogy a lapokban közölt fénykép alapján

egyik aradi ismerősében, akit Vértés Sándornak hívnak, felismerte az eltűnt fiatalembert.

Az uriaszony azt is elmondotta, hogy Vértés Bécs és Arad között exportüzletek lebonyolításával foglalkozik, nagyszerű életmódot folytat és az aradi társaság közkedvelt tagja. Szavai igazolására felmutatott két rajtot, melyen Vértés alá-

írás van és e rajzokat állítólag Vértés Sándor készítette. Elmondotta még, hogy a fiatalember 32 éves és ez az adat egyezik is Vértés korával.

A főkapitányságon a két rajtot megmutatták a fiu apjának, aki kijelentette, hogy fia ügyesen rajzol,

tehát a rajzot ő készíthette, de a lapon lévő aláírás nem hasonlít a fia aláírásához.

A rendőrség mindenesetre folytatja a nyomozást, hogy az eltűnt Vértés Sándor azonos-e az aradi Vértés Sándorral.
H. E.

A főváros törvényhatósága naponta tart közgyűlést

Ripka Ferenc főpolgármester nyilatkozata az aktuális kérdésekről

A miniszterelnököt helyettesítő

VASS JÓZSEF

népjóléti miniszter vasárnap délelőtt megjelent hivatalában, ahol adminisztrációs ügyeket intézett. Tizenkét óra után megjelent a népjóléti miniszternél Ripka Ferenc főpolgármester, aki több mint másfél órán át tárgyalt a miniszterrel, sőt még a szőlősgazdák küldöttségének szónokát is végighallgatta.

RIPKA FERENC

főpolgármester a tanácskozás után a következőket mondotta a *Hétfői Napló* munkatársának:

— Fővárosi testnevelési ügyekről tárgyaltunk. Községi politikai kér-

dések szóba sem kerültek. A városházán rendben mennek a dolgok. A legfőbb teendő most a költségvetés letárgyalása. Ez sürgős is, mert közeledik a nyári szünet. Eppen ezért

szertától kezdve ügyszólván naponként fog ülésezni a fővárosi törvényhatósági bizottság.

Ülést tartunk ugyanis szerdán, esütőrtökön, pénteken és a jövő héten keddtől péntekig. Ezalatt az idő alatt remélhetően teő alá hozzuk a költségvetést.

— Másik fontos kérdés a főváros kétfölddolláros kölcsöne. Ezt az ügyet a kormányval tegnap tárgyaltam le véglegesen és meg is kaptam a hozzájárulást.

Halálugrás a Rókus-kórház második emeletéről

Nyomora miatt két hónap alatt háromszor követett el öngyilkosságot

Vasárnap délután a Rókus kórház második emeleti lépcsőházának ablakából az udvarra vetette magát Szabó Antal 45 éves tisztviselő és összetört fejjel holtan terült el a közvezeten.

Szabó Antalt a múlt hét szerdáján vitték be a mentők a Rókus kórházba, mert Aréna út 150. szám alatti lakásán luminállal megmérgezte magát. Szabó a kórházban elmondotta, hogy

teltét nagy nyomora miatt követte el.

Elmondotta, hogy tisztviselő volt egy gyárban, de B-listára került és me tudott állást kapni. Egy ideig tengődött, aztán végleg elkeseredett és elhatározta, hogy öngyilkos lesz. Morfiummal megmérgezte magát. Teltét azonban idejében észrevették és megmentették az életét.

Szabó ekkor elhatározta, hogy még egyszer felveszi a küzdelmet az élettel. Mindenféle megröbalkozott. Volt hordár, zsákhordó, napszamos és így valahogy elten-gődött. Az utóbbi időben azonban megint nem tudott alkalmazást találni és ezért

újból az öngyilkosság eszköze-höz fordult.

Most luminállal próbálkozott. És amint az élethen nem sikerült neki semmi, ép oly sikertelenné voltak az öngyilkossági kísérletei: a Rókusban újból megmentették. Meggyógyult és hétfőn kellett volna elhagynia a kórházat. Szabó szobátársai előtt

hangoztatta, hogy ő élve el nem hagyja a kórházat, mert többet nem akar nyomorogni.

Vasárnap aztán végre is hajtottta Tervét Délután, mikor már a látogatók eltávoztak az épületből, felment a második emeletre és ott a lépcsőház ablakából az udvarra vetette magát. A nagy zuhanásra

odasietek az ápolók, de már nem tudtak segíteni Szabó Antalón, aki összetört fejjel, nagy vértócsában holtan terült el az udvar közvezetén.

Mire való

fulajdonképpen az a sokat emlegetett és világszerte ismert

Diana sósborszesz

olyet a közvélemény a legerősebb és legjobb

házi-szer

gyanánt emleget.

Bedörzsölésre:

mindenféle hűlésből eredő szaggatás-soknál, csúszos, közvényes, neural-giás idegátjaldalmaknál a test bármely részén, mint **főjaldalmocsiillapító;** megerőltetésekéből származó kimerültségmél, testi és szellemi fáradtságmél **frissítőül;** elpuhult, ellustult embereknek petyhüdt izmalk felrisszítésére, a **vérkeringés élénkítésére;** sokat gyalogló, lovagló, kerékpározó, teniszező, evező embereknek a **kitartás fokozására;** lehagult, kedvetlen szórakozott egyéneknek **szellemi frissességük visszanyerésére;** egész nap talpon levőknek **ellenálló képességük növelésére.**

Gondosan ügyeljen reá

hogy ne vesszék fölé slány utána tokkal és követelje mindenütt határozottan a valódi Erényi-féle

Diana sósborszeszt

mely mindenütt kapható.

Ézüst dísz tárgyak, evő-eszközök, sport-és versenyződik!

dus vályi útkban Schiaffer ezüsttárgy-gyári árban VII, Kálinczy 14. Tel. 135-28.

Az anyagilag összeomlott MEFHOSz szanálásával a kultusz-miniszter Bernolákot bízta meg

Az új diákszövetségnek nem lehet zsidó diák tagja

A diákgyűlések ügye különböző mozgalomokkal és eseményekkel kapcsolatban már nagyon sokat szerepelt a nyilvánosság előtt.

A diákság a mozgalom során rengeteg kis egyesítésbe tömörült. Magyarországon jelenleg összesen tizenegy ezer egyetemi és főiskolai hallgató van és a 14.000 diák több mint száz egyesületet alakított.

A kis egyesületek azután a következő het szövettségebe tömörültek: Hungaria és Turul, a bajtársi egyesületek szövettsége, Területi Szövetség, Főiskolai Sport Szövetség, Katolikus Diákszövetség, Protestáns Diákszövetség és a Mefhosz. Ezek közül a Területi, a Sporti és a Protestáns szövetség szorosan együtt működik a Mefhoszzal és tagja volt az országos szövetségnek, azonban

a bajtársi szövetségek és a Katolikus Diákszövetség szeparálta magát a Mefhosztól.

Az elábbi az ifjúsági nevelési módszerek kérdésében felmerült nézeteltérés, az utóbbi pedig a felkeltési kérdés miatt. Így azután nem volt meg az egysége a diákmozgalomnak és ezt nem hozta meg az sem, hogy megalakították az Országos Diáknyugdíjbizottságot egy tanári és egy ifjúsági elnökkel.

A diákság egyenlőtlenége nem csak az erkölcsi célja, hanem a diákság gazdasági teljesszűrésére irányuló mozgalom során is igen sok bonyodalomhoz vezetett. A Mefhosz kebelében belül működött ugyanis a Diáknyomormentesítő Akció, amely most már önálló szerv és amely jelenlegi nyári támogatásban részesül. Így például az évben közel két millió forint utalták ki az Akció számlájára. A Mefhosz, illetve a Diáknyomormentesítő akciók során azután nagyon sok felhátrásra adott alkalmat és sok visszacsúgást szült, hogy a közel száz kis diákgyűlést nagyrésze külön-külön akciókat indított hasonló irányban. Ez azután elsősorban a Mefhosz munkáját késztette, másodsorban pedig

a kultuszminisztérium is helytelenítette azt, hogy a diákgyűlések egész serege egyre-másra depultációzik

és ezzel kapcsolatban a minisztérium munkáját akadályozza, részben pedig a diákot vonja el a tanulástól. A diákságnak egy tekintélyes része szótotta a hivatalos köröknek ezt a felfogását és

a kultuszminiszter kezdeményezésére tárgyalás alá vették az ügyet.

A tárgyalásoknak az volt a célja, hogy valamilyen módon közös egységbe tömörítsék a diákságot.

A Kultuszminiszternek ezt az elhatározását még inkább megerősítették a Mefhoszral kapcsolatban történt események. A Mefhosz ugyanis az ismeretlen tárgyalások során törési veszteségeket szenvedett.

Ugyancsak rengeteg milliójába került az ügynevezett

liszt-akció,

melvnyk ügye nem került a nyilvánosság elé. A lisztakció a diákmunkás lisztrel való ellátását célozta, azonban

a Mefhoszzal összekötésben álló Hiba Kálmán gabonacég fizetési zavara

következtében támadt bonyodalomak súlyos veszteséget okoztak a szövetségnek. A botránnyal jűlladt sorozat-akció és a lisztakció olyan súlyos megterhelést jelent, hogy

a Mefhosznak ma félmillió forint van.

és a hitelök egyre mert indított a szövetség ellen. A legkellemetlenebb pedig az, hogy éppen a különböző diák-

egyesületek szerepelnek a peres felkeltők között. Így például

perert indított a Mefhosz ellen az O.K.H. kötelekbe tartozó Centrum Diák Szövetkezet és a Szent Imre Collegium Menzája is.

A Mefhosz ugyan elég tekintélyes vagyonnal rendelkezik, — többek között a Teletki Pál gróf emléke alatti álló Diákházépítő részvénytársaságnál kétszázmillió értékkel van — azonban a szencseséttől végződött akciók a teljes anyagi romlásba vitték.

Ez a körülmény élénk harcot idézett fel a szövetségben. Erős ellenzék alakult ki, amely a vezetséget okolta a kudarcraul végződött akciókért. A Mefhosz utolsó kongresszusán azután az eddigi elnök, vitéz Oláh Béla otthagya tisztségét és helyette Belohorsky Lajos szigorú gépészemérnököt választották meg elnökül. Az új elnökék azzal a kötelezettséggel foglalták el helyét, hogy július elejéig rendezik a Mefhosz ügyeit

A tisztikar, Belohorsky Lajos elnökkel az élén, minden lehetőséget kihasználva, minden lehetőséget kihasználva

a terminus azonban már nagyon közel van és még mindig nem sikerült biztos kiutat találni. Végül is a kultuszminisztérium lépett akcióba és

A földművelésügyi miniszter sem tartja jogosnak a borfogyasztási adót

Az ország bortenmelői vasárnapi naggyűlésükön követelték az adó eltörlését

Vasárnap délelőtt folyt le a Tattersallban a Magyar Szőlősgazdák Egyesületének naggyűlése. A naggyűlésen képviseltette magát a győngyösi, eri, szabocsi, cesedi, dömsödi, inárdi, kecskeméti, ceglédi, soproni, nagykőrösi és solttvárdi borvidékek küldöttsége. A küldöttségek közül azonban

hiányzott a legjelentékenyebb magyar borvidékeknek, a tokaji és zemplénmegyei borvidékeknek a küldöttsége.

Ennek a két borvidéknek a termelői azért nem képviselték magukat a naggyűlésen, mert az Egyesület működésétől lenyugos eredményt nem várnak.

A naggyűlésen képviseltette magát a földművelésügyi, kereskedelemügyi és pénzügyi minisztérium.

Közzelmen incidens okozott az a körülmény, hogy, rendezési hiba folytán, nem volt kellő számú fenartott hely, s így a kereskedelemügyi minisztérium képviselője kénytelen volt a gyűlés elején a gyűlés vezetői asztalától távozni.

A nemzetgyűlési képviselők közül csak Erdőy-Harvach Tihamér, Örfy Imre, Egri Nagy János, báró Malitov Nándor Dobozsáky Dező voltak jelen. Kiszáradó képviselőket nem is láttunk. A naggyűlés résztvevői közül:

a gyűlés folyamán többen hangosan reklámozták a kiszáradó képviselőket.

A naggyűlésen képviseltette magát az Országos Borgazdasági Tanács, a Mezőgazdasági Kamara s a Kereskedelmi és Iparkamara, a vendéglősök, kocsárosok és kádások képviselői is jelen voltak a gyűlésen, amelyet Kossinaky Viktor nyitott meg. Hangsúlyozta, hogy

a borvisállyal kapcsolatban szász-zerek egzisztenciájáról van szó.

Eddig — egymond — az illetékes helyekről cselekedetek helyett csak tanácsot kaptunk. Azt is tanácsolták, hogy ha nem találjuk meg a számításunkat, várjuk ki a szótötökeket.

Nagy zűlogulós morajlik végig ezeken a szavakonál a gyűlés tagjai között. Dr. Barosz Andor előadó lépett azután a szónoki emelvényre. Hangzottatta, hogy Anglia nem régen eltörlölte a borfogyasztási adót. Németség az a felére szállította le az adót, Magyarországnak ez kell tenne.

Dr. Staub Elemér az államtitkár, az

Klebsberg Kunó gróf megbízta a Melhosz szanálásával Bernolák Nándor volt népjóléti minisztert,

aki ismeri a diákmozgalom ügyeit. A szanálás során azután az a vélemény alakult ki, hogy a Mefhosz a jelenlegi helyzetében gazdasági akciók nélkül nem tudván leboroztatni, ez az idő alkalmas a diákságnak egy központba való tömörítésére. Ez a központot szerve a Nemzeti Diákszövetség lenne, az illetékesek kizárólag azt ismernek el hivatalos szerveknek és ennek kebelébe tartozna az eddigi hét szövetség, a Diáknyugdíjbizottság pedig megszűnne. A hét szövetség azután mint a Diákszövetség egy-egy szakosztálya működne, így például a Mefhosz a kultur, a Diáknyomormentesítő és gazdasági, a Sport Szövetség a sporti, a Bajtársi szövetség a nevelési, a Területi szövetség a hazafias mozgalom szakosztálya lesz.

Megoldatlan kérdés azonban még, hogy a Katholikus és Protestáns Diák-Szövetség miként fogja megalkotni a vallási ügyekkel foglalkozó szakosztályt.

Az már azonban befejezett tény, hogy a Nemzeti Diákszövetség keresztény, nemzeti alapon szervezkezik és

zsidó diák nem lehet tagja az új szövetségnek.

Holnap, kedden egyébként a diákgyűlések delegáltjaiból alakított bizottság ülést tart és érdemleges döntést hoz az új szervezkedés ügyében. Ezzel azután hosszú időre nyugvópontra jut a diákmozgalom ügye.

Sági Pál

ugyancsak kötelező ígérletet tett a bor-kérdés kedvező megoldására. A naggyűlésen nem láttuk a sörgyárak képviselőit, akik pedig a bortermelőkkel azonos helyzetbe jutottak az idők folyamán. A sörgyárak helyzete annál inkább súlyos a termelőkkel szemben, mert a bort legalább nem terheli a forgalmi adó, míg a sörté az adómentes is sítja. Amikor a pénzügyi kormányzat revízió alá veszi a magyar bortermelők tőrhelyetlen helyzetét, nem szabad megfeledkezni arról sem, hogy a világ-cikké lett magyar sörrel szemben még súlyosabb kötelezettségei vannak.

Arainkat mélyen leszállítottuk Mérő és Tsa elsöbángú cipök áruházgú IV., Petöfi Sándor ucca 1.

S.O.S. »Az Ember« Embervédelmi Kiállítás a városligeti Iparcsarnokban Belépődíj 12000 K Hétfőn és csütörtökön 20.000 Korona Bérletjegy: a kiállítás tartamára 85.000 korona Minden este 6 órákor volteltképes érdekes népszérvé előadás a nemü bajtársól A kiállításán mindenki tanul és szórakozik



Mein Syula kávőbehazatala

Postacsomagot 5 kg-tól kezdve (rizs) és cukor kivételével) időkra bérmertve szállítunk. Kerjen árjegyzéket!

Sűdapest, IX. Kerület, Dandár ucca 15/

Legszébb Legjobb Legolcsóbb PAP LAN PAP LAN PAP LAN Kárpitósáru, vas-és rézübotgőyára Szűnyeg, pokróc, függőny, kgy. és asztaltörlők, gyermekasztalok, ágazékek, leányzóba-, előszoba- és kerítatorok, anyók és satrok minden kivételben kaphatók GICHER JÁNOS BUDAPEST, VII., ERZSÉBET KÖRUT 20. Nagy katalógust 4000 K ellenében postán küldök

58 ezer korona jóminőségű vasszőncipő, fehér szűrű és fekete színben, vastag gumitalpa 185 ezer korona tenoné szandál, minden színben. Gyermekek részére 80 ezer korona teljebb

110 ezer korona kifűnő minőségű teniszcipő, eredeti angol gyűrtimán, valódi bivalybőrtalpa

126 ezer korona nűi vasszőncipő divatos faiban, fehér és egyéb szűnkekben 100 ezer korona párja 1-a búrsandál. Gyermekek részére 80-75, 80 ezer kor Fűrti teniszpadny 12000 szűrű és fehér fűrticipő sarokból, gyűrtőrel vasszőrcsűl Schűfer-csűgnél, 1. kerűllet, Dőbrentel tér 4. szűn

MOHAI AGNES természetes szénsavas ásványvíz Minden vendégülöven, kávőházban 1/2 liter 4000 koronán

Bethlen nyilatkozata a magyar külpolitikáról

„Magyarországnak meg kell őriznie függetlenségét“

Genf, június 13.

Gróf Bethlen István miniszterelnök a múlt pénteken, közvetlen elutazása előtt fogadta a Hotel de la Paixban a *Hétfői Napló* levelezőjét és az elejé terjesztett kérdésekre a következőképp nyilatkozott: — Eljöttünk Genfbe, hogy a protokollum értelmében a pénzügyi ellenőrzés felfüggesztését kérjük. E kérésünket támogatnunk a költségvetés egyensúlyával és az államháztartás számottevő részének általános stabilitásával. A pénzügyi bizottság előterjesztésünk számbeli adatait átvizsgálta, helyesnek találta, a főbiztos megerősítette adatainkat.

A főbiztos visszahívása tehát a szerződések és jegyzőkönyvek alapján történt.

— Ami a népszövetségi kötesésmaradványokat illeti, e részben is és a zálogképpen lekötött monopóliumokból befolyó jövedelmekre vonatkozólag is megegyeztünk. Az ellenőrzés a pénzügyi program e részére a jegyzőkönyvek értelmében továbbra is fennmarad. A még fel nem használt köteséket a szükséghez képest esetről-esetre fogjuk kérni, hogy célszerűen felhasználhassuk.

Mi tehát teljesen meg vagyunk elégedve az eredményekkel, annyival is inkább, mert későnki vállalt kötelezettségeink teljes be-

tartására támaszkodhatott. Ezt az elintézésnél készségesen elismerték. Az újságíró megkérdezte Bethlent, mi a véleménye „Közép-Európa“ és a „Duna-konföderáció“ kérdéseiről. Bethlen így válaszolt:

— Ezek a komoly kérdések Magyarországra nézve nem időszzerűek.

Hiszem Genfnek meg van az a haszna, hogy ami távol van, ott közelebb kerül és így természetesen új csoportosulások eszméi merülnek fel.

De Magyarország kicsiny, ma még szenvedő ország. Gondosan óvakodnunk kell attól, hogy oly résleges kombinációkhoz esz-lakozzók, amelyek döntés pillanatában akarát megköthetik, elhatározását bilincsbe verhetik és öt kalandokba sodorhatják.

Existenciájának kérdése, hogy Magyarország megőrizze függetlenségét és ettől nem szabad bennünket a jövő felé ábrándozók legesabíto-bb carázsának sem eltántorítani. Magyarország természetesen ezentúl is azon lesz, hogy a béke érdekében dolgozzék és hogy a kereskedelmi szerződések útján az egyetemes gazdasági élethez való közeledést keresse. Ez a mi legközelebbi „világpolitikai misszióink“.

Délután 2-kor érkezik a miniszterelnök

A kormánypart minden előkészület megtett már arra, hogy a miniszterelnököt hazakeresése alkalmából minél nagyobb ünnepélyességgel fogadják. Eredeti tervék szerint azt az útvonalat is fel akarták lobogozni, amelyen a miniszterelnök a Keleti pályaudvarról a Várba fog hajtatni, ettől azonban — mint kormányparti vezetőhelyről közlik — elállították. A pályaudvaron annál nagyobb keretek között fog lefolyni a miniszterelnök ünnepélyes fogadtatása. A kormányparti képviselők közül előreláthatóan százhat is többen fognak ez alkalomból kivonulni a Keleti pályaudvarra, ahol

üdvözlő beszédekkel és virágcsokrokkal fogják Bethlen István grófot ünnepelni.

Az üdvözlő beszédet a kormánypart nevében Kenéz Béla, az egységspárt egyik alelnöke fogja mondani. Az üdvözlő beszédre Bethlen István gróf miniszterelnök előreláthatóan rövidebb beszéddel fog válaszolni.

Az ünnepélyes fogadtatásra nemcsak a Budapesten tartózkodó egységspártiakat hívták meg, hanem táviratilag förendelték vidékről is a kormányparti képviselőket.

A Keleti pályaudvar állomásfőnöksége egyébként minden intézkedést megtett, hogy ma, hétfőn délután fél 2-től kezdve a pályaudvar érkezési oldalán tolongás ne legyen és az ünnepélyes fogadtatás zavartalan legyen.

Vasárnap a késő esti órákban jelent ki bécsi tudósítónk, hogy Bethlen István gróf hazakeresésének időpontjában változás állt be. A miniszterelnök az eredeti uti programtól eltérőleg vasárnap estig nem érkezett Bécsbe és így

nem érkezhetik meg Budapestre a kitűzött időben.

Ugyancsak elmaradt Bud János pénzügyminiszter érkezése akit vasárnap estére vártak Budapestre. Bécsi telefonjelentés szerint ugyan-

Bud János és Szabóky Alajos

A JELENKOR LEGJOBB TETŐFEDŐ ANYAGA

Eternit

CSAK AZ „Eternit“ VÉDSZÓVAL JELÜLT LAP VALÓRI. ETERNIT-MŰVEK HÁTSZEKÉ LAJOS BUDAPEST, ANDRÁSSY-ÚT 33. GYÁR-NYERGES-ÚJFALU.

Reggeli lappá alakult a Magyar Hírlapsátveszi a Világ szerkesztőségés alkalmazottait

A Világ 17 éves múlt után végleg megszűnt. Tekintettel arra, hogy hat héten át való tárgyalások, amelyek a beállított Világ újsa való megjelenését célozták, eredménytelenek maradtak s Rákosi Jenő ismételt közbenjárása sem vezetett eredményre, a Világ megszűnését által beállított szociális szempontból fontos kérdést jelentékeny anyagi áldozatok árán sikerült megoldani. Kedd reggeltől ugyanis a Magyar Hírlap nagy reggeli újság lesz s az új Magyar Hírlap átveszi a Világ szerkesztőségét és kiadói tevékenységét, valamint technikai alkalmazottait. Tulajdonosnő any részét. Az új Magyar Hírlapnak, amely hétköznapon 12-14 oldalnyi, vasárnap pedig 20 oldalas terjedelműben, a régi Világ formájában jelenik meg

és amelynek ára ezer korona lesz, más céggyűzéssel jelenik meg, mint amilyen volt a Világ. Felek Géza dr. nem lesz főszerkesztője a lapnak. Purjesz Imre dr. pedig nem lesz a felolós szerkesztője. Az új lapot, mint felolós szerkesztő és kiadó Roóz Rezső fogja jegyezni. Roóz Rezső évek hossza során át volt szerkesztője a Magyar Hírlapnak, kipróbált, régi, ismertető új újságíró. A Világ volt főszerkesztője, Felek Géza dr. a Világ főbb munkatársával az Magyar Hírlap szerkesztőségébe lép és egyik főmunkatársa lesz az új Magyar Hírlapnak. A lap másik főmunkatársa, Móra Ferenc, a szegedi múzeum igazgatója, aki ezüstös fejjel kezdte művelni az újságírást s néhány év alatt a legnépszerűbb magyar írók közé került.

A rendőrség elfogta Szentmiklósi Kálmánt aki végigcsalta a kávéházakat

Az utóbbi időben egész sereg feljelentés érkezett a főkapitányságra, amelyek arról számoltak be, hogy egy jömegejelenésű, magát Szentmiklósi Kálmán főszolgabíróinak

nevező fiatalember különféle szélhámossgát követ el.

Szentmiklósi Kálmán pazar ebédet és pezsgőt csesorákat fogyasztott el és zárókorok hangyák előkelőséggel jelentette be a főpincének, hogy a számláját holnap rendezi, mert a pénztárcáját otthon felejtette. Így ment ez hónapokozót, amíg a rendőrség elfogta.

Vasárnap előlött ugyanis a Ferenc körúton levő Hébel-kávéház főpincére, — aki már előzetesen tudomást szerzett a fiatalembernek szélhámososságáról — rendőrt hívott, amikor Szentmiklósi ismert névvel együtt akart egy 38 ezer koronás számlát kiegyenlíteni. A rendőr igazoltatás után előlította a IX. kerületi kapitányságra, ahonnan a főkapitányságra szállították. Itt csak hamar megállapították, hogy

egy régen körözött szélhámos szélhámost sikerült ártalmatlanná tenni.

aki hasonló ügyek miatt már többször büntetve volt.

Nem jelenik meg többé a

VILÁG

de nagy reggeli újság lett a

MAGYAR HIRLAP

Ara: csak 1000 korona

Főmunkatársak: Felek Géza és Móra Ferenc

A szerkesztésért és a kiadásért Roóz Rezső felolós

Szerkesztőség és kiadóhivatal: VI., Andrásy út 47.

DETEKTIV

BREE

a vadállatok ura, 16-ikétől naponta est 7 és 9 óráig kezdettel, izgalmas

önálló előadást tart

Royal Oriseum-

ban

Legelőcsőbb hely: 5 ezer korona, legdrágább hely: 25 ezer korona

HIREK

Tűz pusztított egy Lehel ucai fatelepén

Több százmillió a kár

Vasárnap délelőtt nagy tűz pusztított a Lehel uca 11-13. szám alatt lévő Beck-féle fatelepén...

Ma délelőtt 10 órakor a telep egyik lakója észrevette, hogy

az egyik butoraktárból füst gomolygok törnek elő, majd csakhamar lángnyelvek csapnak ki.

A lakó azonnal értesítette a tűzoltóságot.

Csakhamar hatalmas készülséggel megérkezett a központ, továbbá az V. és VI. kerületi tűzország, amelynek

háromórás megfeszített munkája sikerült a tüzet lokalizálni és a továbbterjedést megakadályozni.

A helyszínére kivonultak a mentők is, de dolguk szerencsére nem akadt.

Az iltatási munkálatok után megállapították, hogy az egyik butoraktár teljesen porrá égett, míg a telep többi része csak részben égett le.

A kár többszáz millióra tehető.

A rendőrség egyben megindította a nyomozást, hogy a tüzet mit okozta?

Kedden veszi fel a főváros a 2 millió dolláros kölcsön első részletét. A főváros kedden, június 15-én a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank pénztáránál felveszi a mintegy 143 milliárdot kitevő kölcsönösszeg első részletét, 45 milliárd koronát.

A népszavazás mellett és ellen tüntettek Berlinben. Berlinben a déli frakción egy a népszavazás hívei, mint ellenfelei, nagy tüntetést rendeztek.

A gabonahatáridőüzlet premierje a tőzsdén

Egy a termelők, mint a szőlő gabonacégek, valamint a malnok szempontjából nagyjelentőségű az az új intézkedés, ami a gabonahatáridőüzlet. Különösen a liszt-üzletek ügyvezetői előre eladásnak eszközeivel jut nagy szerepe a határidőüzletnek.

Leleplezték Kiskunhalason a hősi halottak emlékművét. Kiskunhalas lakossága a háborúban hősi halált halt 750 fiának emlékére emlékművet állított, amelyet vasárnap délelőtt lelepleztek.

Uccai verekedés közben elfogtak egy közbűrt szélhámosot. Vasárnap hajnalban órákban a nyugati pályaudvar előtt egy jökezőn társaság össeszállakozott egy magányos jökezővel.

Összeszurkálták a Stefánia uton. Vasárnap hajnalban a rendőrfőrajt a Stefánia uton, összeszurkálva, eszméletlen állapotban találta Jorának Ferenc 23 éves vasesztergyőst.

A bankok és a tükelkamelató. A budapesti vezető pénzintézetek - tekintettel egyrészt a pénzügyi helyzetre, másrészt pedig arra a körülményre, hogy a hitelügyi üzletben felszámított kamatok már huzamosabb idő óta esőkönél irányszórt mutatnak - elhatározták, hogy a kamatok és folyószámlabetétek, továbbá pénztárgépek után a kintlévő javára lerovandó tükelkamelatót nem a belevételeknek fogják felszámítani.

Mellbeszurták és kifosztották az uccán. Szombatról vasárnapra virradó éjjel Seitz József 30 éves boltiszlógt a Behm uca és a Verseny uca sarkán ismeretlen tettesek megtámadták, mellbeszurták és kifosztották.

Lopással vádolták - de kiderült, hogy elmebeteg. Lusztig Árpád 31 éves mechanikussegédet lopással vádolva előállították a főkapitányságra.

Saját készítményű fegyverével lötte magát agyon. Berecz István 17 éves műszerész Telep uca 2. sz. alatti lakásán egy saját készítményű csöbe patron helyeztet és egy kalapács segítségével a fegyvert elcsütötte.

A Budapesti Tőzsdén jegezett értékpapírok táblázatos ismertetése a pengeművegek alapján megjelent. Ezzel a táblázattal a szerkesztésben, Ezzel a táblázattal a szerkesztésben, Ezzel a táblázattal a szerkesztésben.

Meghalt a Hajós-uccai szerelmi dráma merénylője. Szombaton éjjel a Hajós uca 8-10. számú házban Sajó János 30 éves művezető revolverrel hasaltette menyasszonyát, Noszpoly Erzsébet szakszénőt és azután haláltékon lötte magát.

Baleset munkahelyen. Gazdag Gyula 26 éves lakatosmérnök a Vár ut 10. sz. garázsjában egy gép elkapta és megszorította a torkát a Rókusházba vitték.

Ellopott egy kereskedő kocsiját. Merő Adolf Kereskedő a millió koronát érő kocsiját a Városliget uca 11. számú ház udvarán ismeretlen tettes ellopta. A rendőrség a nyomozást megindította.

Zsidótütemplom a Svábúton. A Svábúton Hollos ut 2. szám alatt Abraham Jure kezdeményezésére és a Budai Izr. Hittársaság támogatásával az. imaház létesült.

Egy 83 éves asszony leugrott a második emeletről. Vasárnap délelőtt a Kisdiófa uca 10. számú házban Steinschreiber Simonné 82 éves asszony a második emeletről az udvarra vetette magát és összetört. Testtel holtan terült el a közvevény. Steinschreiberné üldözési mániában szenvedett és több ízben kísérelt már meg öngyilkosságot, de mindaddig sikerült tervének végrehajtásában megakadályozni.

Vázsonyi-elnökképp a Józsefvárosban és Rákosszentmihályon. A rákosszentmihályi és sashalmi demokraták körök együttes ünnepély keretében áldoztak Vázsonyi Vilmos emlékének.

Sokoropátka Szabó beszámolója Tétben. Sokoropátka Szabó István vasárnap tartotta beszámolóját Tétben. Beszámolójában a kormány iránti töretelétlen ragaszkodásának adott kifejezést.

Hadiokmányok felújításának gyűlése. A Hadiokmányok felújításának gyűlése a Képesztési Iparosok Körében nagygyűlést tartott.

Vasárnap üngyilkosok. Vasárnap délelőtt Steinschreiber Simonné 82 éves házastársának asszony öngyilkosságot szándékolva leugrott a Kisdiófa uca 10. számú ház második emeléről és nyomban szörnnyelhalt.

A Magyar Királyi Összély-sorsjáték. A 3. osztályú húzás a hó 16-án kezdődővén, figyelmébe ajánljuk a résztvevőknek, hogy a megújult betét és az előirt költség legkésőbb a nappal a húzás előtt fizetendő.

Kifogtak egy ismeretlen férőhölteset a Dunánél. Sőt közönségi rendőrség jelentette a budapesti főkapitányságnak, hogy a Dunán hullama egy 30-35 év körüli férfi holttestet vetettek a partra.

HOLCZER LAJOS 55 slágercikkek nagyruház, VII., Rákóczi ut 18. Selymek - szövetek, Vázsonárúk, Mosóárúk, Női fehérenemű, Uri divatárúk, Vegyesek. Table with columns for item names, prices, and descriptions.

SZÍNHÁZI FÉLHIVATALOS

MAX REINHARDTHOZ
— a németek nagy rendezőjéhez hamarosan újabb szerencsénk lesz. Ezúttal azonban nem vendégrendezi, de — társulatával játszáni jön Budapestre és június végén a Fővárosi Operettszínház látja vendégül. Reméljük, hogy ezúttal több szerencséje lesz, mint a Rivierával.

MOLNÁR FERENC új vigjátéka: *Játék a kastélyban* tehát a Magyar Színház és ott szeptember elején kerül színpadra. Az új Molnár vigjáték rendkívül szellemes meséje a következő: Két író és egy zeneszerző beszélget a kastély térében a boldog szerelmeiről. Lépteket hallanak és elrejtőznek. A zeneszerző kedvese — a híres színésznő jön — egy régi, elfelejtett szerelmével, a színésszel. Az öregedő színészen felébrednek a reminiscenciák és ostromolni kezdi a színésznőt — aki eddig boldogan élt a zeneszerzővel. A színésznő bizony gyönyörű védekezik és végül találkat ígér a színésznek. A két író és a zeneszerző akaratlanul kihallgatták a beszélgetést és a zeneszerző kétségbeesésében az öngyilkosságra gondol. Az egyik író éjjel tépőreg a dolog felett és elhatározza, hogy meg kell menteni a szerelmes zeneszerzőt és a könyvelőt, de szerelmes színésznőt. Leül és ír egy egyfelvonásost, amivel meg hajnalra elkészül és amiben a színész és a színésznő kihallgatott párbeszédét bele van szőve. Fülkeresi reggel a színésznőt, közi vele az este történetek és megálapodnak abban, hogy még este előadják ezt az egyfelvonásost a kastély térében. A színésznő és a színész örömmel megye bele a játéka és este a zeneszerző, aki a pokol fenekén képzelte magát — egyszerre a menországba emelkedik. Hiszen az csak próba volt! — mondja. Meg van mentve a szerelm és a szerelmesek.

FARKAS IMRE Szeged városától ötpeces levelet kapott, amelyben a város tanácsa Farkas méltóságának ajánlja fel a szegedi színházat. Farkas Imre nyomban válaszolt a levélre, megköszönte a megtisztelést, de — amint írta — színgagatónak nem, de intendánsnak szívesen elmenne a piros paprika hazájába.

A SZERZŐDTETÉSI TÁRGYALÁSOK az idén az igazgatók és a színészek harca miatt egyre késik. Különösen áll ez a Vigszínházra, amelynek igazgatóválságáról hallani hangokat. A ritka szerződéslek közül meg kell említeni Pécsi Blanka, a Magyar Színház kitünő tagjának új szerződését, amely két évre a Vigszínházhoz köti. Pécsi Blankát, aki egyhuzamban nyolc évig volt tagja a Magyar Színháznak, hol oktan mellőzése érték és az idén is idegen színházban mint vendég aratta legnagyobb sikereit.

Márkus Emília Parkmozi

1. Híradók
2. Sicc (amerikai trükk burleszk)
3. Frakkos cowboyok (vigjáték 6 felvonásban)
4. A szerelem katonája (Az évad legszebb filmje 10 felvonásban)

Főszerepben: **Simon Gerard**

Előadások kezdete: 8 és 10 órakor.
Telefón: József 152-87.

SZÍNHÁZ

Minden külön értesítés helyett: Móricz Zsigmond és Simonyi Mária házasságot kötnek

Művészkörökben régóta suttogják a legújabb színházi hímenbiert, hogy **Móricz Zsigmond**, a legnagyobb magyar regényíró feleségül veszi **Simonyi Mária**t, a Belvárosi Színház kitünő színésznőjét. Ez a hír a napokban tartott teljesen zártkörű eljegyzéssel pecsételődt meg. Az eljegyzés híre általános örömet keltett a színház és művészkörökben, ahol tudják, hogy a leendő házasságnak regényes előzményei vannak. Az ismeretség, illetve a barátság a Renaissance Színházról kezdődött, ahol két év előtt Simonyi Mária a nagy író *Buzakalász* című

színművét vitte sikerre. Telefonon felhívjuk **Simonyi Mária**t: — Nagyon köszönöm az érdeklődést, — mondja. — De kérem ne írjanak róla. Megindul a pletykák özöne. Megnyugtatójuk. A legnagyobb magyar író és a kiváló színésznő az ilyeneken felül áll. — Csak még egyet. **Igaz?** — Igen! — **Boldog?** — Nagyon! — **Szívből gratulálunk!**

Blumenthal nem ismeri el Jób Dániel szerződését

Daróczyékkel megszakadtak a tárgyalások

A napilapok bőven beszámoltak arról, hogy a Fővárosi Operettszínház **Daróczy József** és **Pásztor Béla** kezeibe kerül és a vásárt, mint befejezett tény, regisztráltak. Ezzel szemben a következőket jelenthették.

Szerdán érkezett meg **Ben Blumenthal**, a Fővárosi Operettszínház Rt. és a Vigszínház Rt. tulajdonosa és itt a következő helyzetet találta: A Fővárosi Operettszínház minden program, darab, színész nélkül áll és a rossz vezetés nem eredményezett mást számára, mint egy nagy esomé adósságot, az adósságot részint **Ben Blumenthal**nak kell vállalnia, mert azt **Roboz Imre**, a két színházüzemi Rt. vezérigazgatója és igazgatóság tagja jegyezte, aki mikor **Ben Blumenthal** beszűntette a pénz átutalásait a Fabanktól és két magánembertől

több mint egy milliárd hitelt vett igénybe, hogy biztosítsa a két színház működését.

Blumenthal, mikor látta, hogy színháza anyagi szempontból sínes a jelenlegi vezetés mellett biztosítva, az első komoly reflektánssal. **Daróczy József** a lezredesssel és **Pásztor Bélával** azonnali tárgyalásokba kezdett a színház bérletére vonatkozólag. A tárgyalások azonban bármilyen előrehaladott állapotban voltak, sem eredményeztek megállapodást, mert a távozó

Roboz vezérigazgató olyan nagy személyi követelésekkel lépett fel, amik a szerződés megkötésének ut-

ját állták. A helyzet ma az, hogy **Daróczyék**kal megszakadtak a tárgyalások, viszont **Gilbert Miller**, az ismert amerikai színházügynök érkezett vasárnap Pestre, aki **Ben Blumenthal**al azonnali tárgyalásokat kezdett.

Ha **Gilbert Miller**rel a tárgyalások eredményre vezetnek, a színház vezetése körül változások nagy meglepetéseket fognak keltetni. A színház bérletével kapcsolatban újra előtérbe került

Szabolcs Ernő, a színház volt főrendezőjének

személye, aki azonban csak egymilliárd készpénzzel rendelkezik és így a személyével kapcsolatos megoldás igen kétséges. **Blumenthal**hoz közelállók korpoltálják azt a hírt, hogy

Roboz Imre teljesen elvesztette elnökigazgatójának bizalmát és így rövidesen távozik a Vigszínház éléről, de

vele együtt távozik **Jób Dániel** művészeti igazgató is

akinek októberben lejárt szerződését **Ben Blumenthal** nem akarja elismerni, miután azt **Roboz** felhatalmazás nélkül újította meg. **Jób Dániel** ügyvédje, dr. **László József** utján már fel is szólította **Ben Blumenthal** követelési ki-gyenlítésére. S. Z.

VASÁRNAP délután tartotta vizsgálódását a Színházgye-sülleti iskola a Magyar Színházban. **Strauss** operettjét a *Legénybucsur* adták, amelyben a primadonna szerepet játszó **Léssy Kató** tűnt ki énekhangjával és pompás alakításával. Tapsoltak még **Veress Gyulának** és **Gaál Lászlónak** is.

AZ UFA FILMSZÍNHÁZBA, amely eddigi műsorával a leg-éleklőbb helyet biztosított magának a filmszínházak között, e heti műsorával ugyilgyak bevo-nult a nyár. A pompás német képek után most slány amerikai gyártmányt perget az UFA, mintha demonstráni akarván a kettő közötti nagy különbséget. A kísérlet tényleg sikerült, mert a közönség fásult unalma fényes igazolá-sul szolgált arra, hogy a méltán jöhört UFA-nak is kellő gondot kell fordítania műsorának különben megszokott jösa-gára.

* **A Mátyus Emília** Park heti műsorán a *Tracik* nagy nézeti filmje a „Szerelme Katonája” szerepel, amelynek rendezője a népszerűbb itt jart René le Prince. A zgy-nyári és sok helyen szines felvetelken ez igalman mesen jól szórak ott a közönség.

* **A Fanamet** a legújabb amerikai filmrész-t e heten tartotta első országos bemutatóját a *Royal Apollo*ban. A bemutató (ahol nyolc ál-bólagoz slager szerepelt) nem váltotta be a hozzáfűzött reményeket. A feliratok sem segítettek a sokszor émelegős filmek, amelyek lasszak és terjengősök voltak.

Muzsikus Ferkó

Zerkovitz—Szilágyi új operettje
péntektől minden este
a Budai Szinkörben

Főszereplők:
Honthy Hanna
Billier Irén
Kiss Ferenc
Kabos Gyula
Sziklay József

* **A Vigszínház** e hete hozza meg a *Seybold* első jubileumát. **Louise Mayhert** nagyszíri vigjátékát **Fodó Szival** a művészkörök, hiton adták színdarab. Azonkívül meg szerdán esütőkön, pénteken, vasárnap, valamint a következő hetén is játszik a *Seybold*ot. **Kedden** és szombaton az **Alvo** féri, **Szenes Bela** vezénelt mátsagos budapesti vigjátéka szórakoztatja a közönséget.

AZ ÜLDÖZÖTT NAPLÓJA

drama 8 felvonásúan
Főszereplők: **Bernhardt Götzke** és **Aud Egid Nissen**

Corso — Corvin — Kamara — Kert
mozgósínházakban
és a fényes kíséző filmek.

Király Színház

A pesti lány
a legtökéletesebb,
a legszórakoztatóbb
látványosság

Két világhíri film-attrakció reptize

Uránia

KÖNIGSMARK

Hej kutyaélet. Kutyaélet!...
Amerikai burleszk 5 felv. A főszerepben: **Charlie Chaplin**

Uránia

Pierre Benoit Királyasszony szeretője című regénye filmen 2 részben, 12 felv. A főszerepben: **Huguette Bouffies** és **Petrovics Szvetisláv**

Az MLSz jubileumi díszközgyűlése

A magyar közélet vezetőinek jelenlétében folyt le az MLSz jubileumi díszközgyűlése...

Az MLSz 25 évének történetét Fischer Mór, MÁV-főfelügyelő, az MLSz nemzetközi bizottságának elnöke vizsgálta...

A jubileumi ünnepséget este a Hunyadián tartott ünnepi bankett fejezte be.

A Zuglói AC és Főv. TKör kerültek fel az első osztályba

A másodosztályú bajnokság végülzártnál iránt heti 6-8 óriás az érdeklődés...

Az ÚTSE, amely egész szónokló keresztlapra az első helyre, vasárnap rendezett szűkebb Zugló csapatát, amely csak az utolsók közül zárkózott fel a vereségre.

Az ÚTSE így tovább a második osztályban fog ezek szerint játszani míg a Fővárosi AC vasárnap 6-8 arányban győzre 10 a VTK csapatát...

A második osztályban a kiváló kérdése 5a csak tegnap dűlt el. Mivel az ÚTKAC a MAC-al szemben 2:2 arányú döntetlen ért el...

A BAK megújult 40 arányú győzelmet vívott ki a Testvérszékkel szemben, míg az ÚTME a KAÖE 2:1, az ÚTSC a BSE-t 1:0 arányban győzte le.

A másodosztályú bajnokság végeredménye a következők: 1. Fővárosi AC, 2. Zugló AC, 3. ÚTSE, 4. BAK, 5. Testvérszék, 6. MÁV, 7. BSE, 8. ÚTSC, 9. ÚTME, 10. KAÖE, 11. ÚTKAC, 12. ÚTK, 13. ÚTK, 14. Világosság, 15. pont.

Bárány István rekordot javított a tatárbarlangi versenyen. Országos úszóversenyt rendezett vasárnap a Tatárbarlangi AC, amelynek az egri úszógyógyaságok kivül a főváros legjobb versenyzői is elidültek...

Videki honvédségek sikere a honvédség bajnoki vívőversenyén. A m. kir. honvédség versenyét, amelynek eredménye, hogy a döntőszünetbeke videki honvédségek kihalnak megakart. A senior kardverseny eredménye: 1. Gólliner Antal (Sportklubtól) 2. Jirányi Ferenc (Debrecen) 3. Reizer József (Debrecen) 4. Markovits József (Szeged) 5. Markovits Árpád (Szeged) 6. Imbichy Gusztáv (Sportklubtól) 7. Junior kardverseny vezetője Piller György (Sportklubtól) nyerte (Ludovika) előtt. A kardversenyt a Debreceni vegyesdandár csapata nyerte 3:2 arányban a Ludovika ellen.

Vasárnapi lovaskörözők eredményel. A Margitszigeti MAC pályán vasárnap folytatták és fejezték be a lovaskörözőseket. A vasárnapi lovaskörözők eredményei a következők: Úrak díjtalvárosa. I. Pistel Miksa (Dolmány). Lovagolta: Tulajdosna. Úrak díjtalvárosa. I. Pistel Miksa (Dolmány). Lovagolta: Tulajdosna. Úrak díjtalvárosa. I. Pistel Miksa (Dolmány). Lovagolta: Tulajdosna.

SPORT

Az FTC nyerte Magyarország utolsó amatőr-futballbajnokságát

FTC-Miskolci Vasutas SC 4:0 (2:0)

A Magyar Labdarúgó Szövetség alapításának huszonötödik évfordulójára alkalmából rendezett jubileumi ünnepségek keretében...

A bajnoki döntőmérkőzésre az FTC és a Miskolci Vasutas Sport Club csapatát választották meg. A mérkőzés...

A gólokban Stecsivics, Kohut, Pataky és Sándor ösztököltek. A Miskolci Vasutasok együttese igen győztesen szerepelt.

A cseh atléták kikaptak az MTK nemzetközi versenyén

Az MTK vasárnap rendezte nemzetközi atlétikai versenyét, amelyen a Sparta három atlétája, valamint a finn Katz is startoltak álltak.

Mindhárom cseh atléta erőseget szenvedett, míg Katz könnyen győzött 3000 méteren.

Eseménye volt továbbá a versenynek, hogy Hajdu (FTC) 22.1 mp-es idejével megjavította a 100 méteres síkfutás rekordját.

A nemzetközi miling főtábláinak eredményeit itt adjuk: 100 méteres síkfutás. 1. Kurunoz (MTK) 50 mp. 2. W. J. (Sparta) 52.1 mp. 3. Nagy (FTC) 53.2 mp. 4. Gross Imre (MTK) 57.1 mp. 5. H. (Sparta) 58.1 mp. 6. M. (Sparta) 59.1 mp. 7. P. (Sparta) 60.1 mp. 8. D. (Sparta) 61.1 mp. 9. K. (Sparta) 62.1 mp. 10. B. (Sparta) 63.1 mp.

Az autósoknál hírel. Az angol Tourist Trophyról készült hírel bemutatja Budapest. A KMAC felkarolta Majláth Mihály akadémistát, aki a motorfényképezés népszerűsítéséért a Magyar Autóklub elnöke...

A KMAC versenynaptára őszig szünetel

Es ezáig eddig öt verseny zajlott le

A Hétfői Napló külön tudósításának telefonjelentése alapján múlt heti számunkban beszámoltunk arról, hogy a KMAC elnöke, az országos nemzeti jelöltje Turaúti a KMAC vezetőségének, Andrassy Sándor gróf elnöknek, Szénai Aladár dr. vezérbíróknak, Debry Ödön dr. ügyvezető igazgatóknak, Nagy Gyula dr. motoros elnöknek, valamint a Magyar Autóklub elnökének, Füstös Ferencnek, a Magyar Autóklub elnökének, Füstös Ferencnek, a Magyar Autóklub elnökének, Füstös Ferencnek, a Magyar Autóklub elnökének, Füstös Ferencnek...

Az autósoknál hírel. Az angol Tourist Trophyról készült hírel bemutatja Budapest. A KMAC felkarolta Majláth Mihály akadémistát, aki a motorfényképezés népszerűsítéséért a Magyar Autóklub elnöke...

mann (MTK), 1500 m síkfutás II. o. 1. Somogyi (MTK) 17 mp. 2. F. (Fővárosi Vasutas) 18 mp. 3. R. (Fővárosi Vasutas) 19 mp. 4. D. (Fővárosi Vasutas) 20 mp. 5. U. (Fővárosi Vasutas) 21 mp. 6. O. (Fővárosi Vasutas) 22 mp. 7. B. (Fővárosi Vasutas) 23 mp. 8. Z. (Fővárosi Vasutas) 24 mp. 9. S. (Fővárosi Vasutas) 25 mp. 10. K. (Fővárosi Vasutas) 26 mp.

Az autósoknál hírel. Az angol Tourist Trophyról készült hírel bemutatja Budapest. A KMAC felkarolta Majláth Mihály akadémistát, aki a motorfényképezés népszerűsítéséért a Magyar Autóklub elnöke...

Az autósoknál hírel. Az angol Tourist Trophyról készült hírel bemutatja Budapest. A KMAC felkarolta Majláth Mihály akadémistát, aki a motorfényképezés népszerűsítéséért a Magyar Autóklub elnöke...

Az autósoknál hírel. Az angol Tourist Trophyról készült hírel bemutatja Budapest. A KMAC felkarolta Majláth Mihály akadémistát, aki a motorfényképezés népszerűsítéséért a Magyar Autóklub elnöke...

Az autósoknál hírel. Az angol Tourist Trophyról készült hírel bemutatja Budapest. A KMAC felkarolta Majláth Mihály akadémistát, aki a motorfényképezés népszerűsítéséért a Magyar Autóklub elnöke...

Az autósoknál hírel. Az angol Tourist Trophyról készült hírel bemutatja Budapest. A KMAC felkarolta Majláth Mihály akadémistát, aki a motorfényképezés népszerűsítéséért a Magyar Autóklub elnöke...

Az autósoknál hírel. Az angol Tourist Trophyról készült hírel bemutatja Budapest. A KMAC felkarolta Majláth Mihály akadémistát, aki a motorfényképezés népszerűsítéséért a Magyar Autóklub elnöke...

ellen. A 3x1000 méteres meghívásos versenyben Grimm (Edison) győzött 15 ponttal. Az utolsó csapatverseny a Világosság, a 10 km párosverseny Strachil (Edison) és a 10 körös tempovereny Istenes (UTE) nyerte meg.

A hécsi nagy ragata második napja is igen élénk érdeklődést keltett föl. A legelső ragata 1000 méteren fejtett, s azóta folyt le. A fontosság eredmények a következők: Junior egyes: 1. Strobl Leo (Gyöngyös) 2. ...

LŐSPORT

Budapesti űgetőversenyek

Nagy botrány az űgetőn

Amit előre láttunk, az a vasárnap reggeli versenyen tényleg bekövetkezett. A közönség túlszámra végre elfogyott és orjási botrány történt. A versenyek elmaradtak. Maradjunk tehát az űgető versenyeken. Maradjunk tehát az űgető versenyeken. Maradjunk tehát az űgető versenyeken...

LŐVERSENY

Borivár könnyen masét hszial nyerte a kancadijat. Little Pot masét, Bedouine haradrik...

MAGYAR LÉGIFORGALMI RT

Budapest VII. Erzsébet körút 9 (New-York palota) Telefon löszel 89-87 LÉGIFORHALOM BUDAPEST-WIEN NAPONTA Üzemközfősségben a Deutsche Luft Hansa A.G.-vel Közvetlen csatlakozások: Amsterdám, Baden-Baden, Basel, Bern, Bremen, Brüssel, Danzig, Frankfurt, Garmisch, Köln, Leipzig, London, München, Nürnberg, Zürich, Hamburg, Moszkva, Ostenda, Párizs, Richenhall, Rotterdam, Stettin, Stuttgart, Zürich.

Dr. ELEK HUÉGO. Kladja: A „Hétfői Lapok” Ujságvállalat. Uzemvezető: Puskás István.

Aranyese és fánouata zeredától a Városi... minen este a Városi... UJSAGUEZEM Rt. Budapest, VIII., Rólk Szállárd uca 9. Uzemvezető: Puskás István.